
Møllestiens venner – nov. – dec. 2025 

 

 

Projekt F:LOK - hvad er det?  

Med Projekt F:LOK skal der afprøves nye måder at skabe mere liv, stærkere fællesskaber og større 

engagement på Folkehuset Møllestien.  

Projektet løber over tre år og der er ansat en projektmedarbejder til dette. Pt. er Anne barselsvikar på 

dette projekt i Folkehuset Møllestien.  

Møllestien er udvalgt som ét af seks aarhusianske folkehuse, hvor der skal afprøves, udvikles og 

implementeres nye initiativer, som kan bringe endnu mere liv ind i huset.  

En af de mest synlige forandringer bliver ombygningen af blandt andet bevægelseslokalet, indgangen 

og flere andre steder i huset – alt sammen for at gøre Møllestien endnu mere åben, levende og 

brugervenlig.  

Der skal også arbejdes på at styrke formidlingen af de mange gode tilbud, der allerede er i huset, 

samt afprøve og udvikle nye tilbud på baggrund af den interesse der er hos både nuværende og nye 

brugere. Det skal blandt andet gøres ved at gøre hjemmesiden mere overskuelig og bruge Facebook 

mere aktivt, så flere får øje på, hvad der sker i Møllestien.  

Vi har allerede taget kontakt til brobyggere, sundhedsenheder, foreninger og netværk i lokalområdet 

for at høre deres input til, hvordan projektet kan udvikle sig. Anne vil meget gerne have jer med på 

rejsen! Har du idéer, spørgsmål eller feedback, så kig forbi kontoret på Møllestien – eller kontakt Anne 

på telefon 41 85 53 05 eller mail lhoan@aarhus.dk  

 

Take Away julemiddag 23. december 

• Det er muligt at købe en julemiddag, som afhentes den 23. december og tages med hjem 

• Menuen er andelår m/hvide og brunede kartofler, sovs rødkål til 85 kr. 

• Risalamande m/kirsebærsovs  30 kr.  

• Bestilling og betaling i caféen senest 17. december. 

mailto:lhoan@aarhus.dk


Julemiddag den 24. december i caféen 

• Det er muligt at købe en middagsret og dessert juleaftensdag den 24. december.  

• Menuen er andelår m/ hvide og brunede kartofler, sovs rødkål og chips, risalamande m/ 

kirsebærsovs, kaffe/te og julesmåkager  

• Pris: 125 kr.  

• Der er ikke arrangeret et særligt arrangement med fællesspisning. 

• Tilmeldingsfrist for at bestille mad er den 17. december 

• Der vil være åbent kl. 11.30 – 13.00. 

• Prisen er 125 kr. for hovedret og dessert. 

• Der vil kun være adgang for de, der har købt billet. Der skal være min. 20 tilmeldte 

• Salg af billet i caféen eller ved at ringe til caféen på tlf. 87 13 45 53 

 

Caféens åbningstider mellem jul og nytår   

Juleaften den 24. dec. kun for tilmeldte til julemiddagen og ved køb af min. 20 billetter 

Lørdag den 27. december kl. 10-13 

Mandag den 29. og 30. december kl. 9.30-15 

Fredag den 2. januar kl. 9.30-15 

 

Hjemmeberedskab til tre døgn 

Gratis kursus for alle om, hvordan du kan du opbygget et hjemmeberedskab? Kom og hør 

Beredskabsforbundet fortælle om, hvordan du bedst kan forberede dig, hvis strømmen forsvinder 

eller vandhanen er løbet tør. Gode råd til indkøb af fødevarer, drikkevand, lommelygter og tæpper. Alt 

hvad du kan få brug for i tre dage, hvis krisen rammer. Kom alene eller tag din ven, nabo eller familie 

med. Alle er velkommen. 

- Tirsdag den 9. december 2025 kl. 15.30-17.30 i Folkehuset Ankersgade 

- Tirsdag den 24. februar 2026 kl. 14.00-17.00 i Folkehuset Kolt-Hasselager 

- Mandag den 16. marts 2026 kl. 14.00-17.00 i Folkehuset Fuglebakken 

- Onsdag den 8. april 2026 kl. 14.00-17.00 i Folkehuset Tilst 

- Onsdag den 20. maj 2026 kl. 14.00-17.00 i Folkehuset Møllestien 

Læs mere og tilmeld dig på aarhus.dk/hjemmeberedskab 

 

Årsmøde 

I det nye år, er det igen tid til at afholde årsmøder rundt omkring i folkehusene. Måske du kunne have 

lyst til at være med i rådet, så hvad laver sådan et råd?  

Rådets opgaver er:  

• Rådet understøtter og tager initiativ til aktiviteter og arrangementer. Det er ikke nødvendigvis 

dem, som udfører det i praksis. Der kan fx være et arrangements- eller et aktivitetsudvalg, som 

planlægger og udfører. Eller et ”frivilligt hjælpekorps”, som kommer og udfører de praktiske 

opgaver. 

• Rådet administrerer driftsmidlerne – rådet kan vælge at fordele driftsmidlerne til eventuelle 

udvalg under rådet. 



• Rådet samarbejder med frivilligkonsulenten og distriktslederen af folkehusene. 

• Rådet samarbejder med og understøtter – og kan være med til at udvikle - caféen i folkehuset. 

• Rådet medvirker til at vedligeholde den gode tone og det gode værtskab i folkehuset – og er 

inkluderende. Både i forhold til nye medlemmer af rådet og i forhold til folkehusets frivillige og 

brugere. 

Hvorfor skal du være med? 

• Du kan være med til at sætte retning for folkehusets aktiviteter og arrangementer. 

• Du kommer til at repræsentere lokalområdets beboere i forhold til det lokale folkehus. 

• Du bliver ambassadør for den brede sundhed og den gode livskvalitet – det forebyggende 

perspektiv. 

• Du kommer til at bruge din viden og erfaring til gavn for andre. 

Hvad kommer du med i? 

• Et fællesskab – både i rådet og i folkehuset. 

• Et demokratisk organ, som mødes efter behov, både internt og med andre råd/kommunen. 

På Møllestien er der årsmøde tirsdag den 20. januar kl. 16.30.  

 

Frivillige statister søges til SNEDRONNINGEN 2026 

 

Til maj 2026 vender Det Kongelige Teater tilbage til Moesgaard med endnu en udendørs forestilling. I 

2024 var det forestillingen RAGNAROK – næste år venter SNEDRONNINGEN. Et spektakulært eventyr 

for hele familien!  

Historien er baseret på H.C. Andersens eventyr om børnene Kay og Gerda, og hvordan deres venskab 

bliver sat på prøve, da Kay får splinter fra troldspejlet i øjet, som får alt godt i verden til at fremstå 

grimt og latterligt. Hans kolde hovmod tilkalder selveste Snedronningen, som lokker Kay til sig med 

kys og omfavnelser. Nu må Gerda drage ud på en lang rejse for at finde og redde sin gode ven, Kay. 

Forestillingen har premiere den 22. maj og spiller frem til 27. juni for ca. 3000 publikummer pr 

forestilling.  

I den anledning søger VisitAarhus frivilligorganisation 52 statister i samarbejde med Det Kongelige 

Teater til at medvirke på scenen. Vil du/I være med til at sprede dette budskab gennem din/jeres 

organisation?  



Informationsmøde 

Der er informationsmøde for alle interesserede den 27. november kl. 19.00 i Studenterhuset, Nordre 

Ringgade 3, 8000 Aarhus C.  

Tilmelding: SNEDRONNINGEN: STATIST-Informationsmøde | VisitAarhus 

Casting  

Der afholdes casting d. 20. og 21. januar i Studenterhuset, Nordre Ringgade 3, 8000 Aarhus C. Casting 

forventes at tage ca. 1time og 15min. 

Tilmelding: Casting - Statist i Snedronningen - ReThinker Aarhus 

 

Glæd jer  

 

Julemarked 
Fredag den 21. november kl. 10-15 
Kom i julestemning og oplev de skønne forskellige boder på gangen og i lokalerne. 

Jule-fællessang med Petrikor 

Tirsdag den 2. december kl. 20.15 

Du kan allerede nu begyndte at glæde dig, når ungdomskoret Petrikor synger danske sangskatte fra 

Højskolesangbogen og sange, der hører julen til. Aftenen bliver både med korsang og fællessang med 

alle fremmødte. Aftenen bliver ledt af Petrikors dirigent, Anton Vind, der vil spille klaver samt fortælle 

historier om og fra Højskolesangbogen, hvorefter du får mulighed for at ønske netop dén 

højskolesang, du holder allermest af. Pris: Gratis 

Jul, quiz og bjældeklang 
Onsdag den 10. december kl. 13.30-15.30 
Vi synger nogle julesange inden, der serveres hvid gløgg og risalamandtærte. Derefter en musikquiz og 
koncert ved duoen Blandede Bolsjer. Billetter købes i caféen. Max antal 42. Pris 65 kr.  

Kreacafé  
Torsdag den 18. december kl. 16.00-18.00  
Alle er velkomne i Kreacafé, hvor kreaværten tager godt imod dig. Vi sørger for te, kaffe, snacks, god 
stemning og udvalg af stof- og garnmaterialer samt malebøger. Du kan også selv medbringe 
materialer. Det er ikke nødvendigt at tilmelde sig. 

FO foredrag 

Vi lytter til The Cure  mandag den 1. december kl. 19-21, pris 85 kr. Vi lytter til: The Cure - 

Disintegration  

Vi lytter til Coldplay mandag den 8. december kl. 19-21, pris 85 kr. Vi lytter til: Coldplay - Parachutes 

Tilmelding via www.fo.dk , på tlf. 87464500 eller i FO-Aarhus’ kursusbutik, Frederiksgade 78C, mandag-
torsdag kl. 10-16 og fredag fra kl. 10-15.  

 

De bedste hilsner    
  

Elin Hedegaard    
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